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Richieste e informazioni a: 

 
PUBBLICAZIONI AGOSTINIANE 
Via Paolo VI, 25 
00193 Roma - Italia 

Tel. 06680061 - Fax 0668006275 - 
E-mail: libri@osacuria.org 

 
Norme e condizioni di vendita: 
þ Il presente catalogo annulla i precedenti e ogni altro annunzio  

þ I prezzi indicati in questo catalogo non sono impegnativi e la Casa si riserva in qualsiasi 
momento di modificarli  

þ Ai libri in offerta non si applica sconto  

þ Ai singoli prezzi, esclusi i casi di abbonamento, vanno aggiunte le spese di spedizione  

þ La Casa riserva a suo insindacabile giudizio la facoltà di dare corso alle ordinazioni  

þ La merce viaggia a rischio e pericolo del committente  

þ Le modalità di pagamento sono le seguenti: 
 
     - Poste Italiane: 
  C/C Postale n. 40387003 intestato a 
     Economo Generale della Curia Gen. Agostiniana 
      

- Banca:    
     SAN PAOLO IMI Filiale Roma 6 - Via Gregorio VII, 127 
 C/C n. 100000003953 intestato a Curia Generalizia 
 Agostiniana 

CBI       CIN F ABI 03069 CAB 03206 
IBAN    IT94  F030  6903  2061  0000  0003  953 
BIC       BCITITMM 
 

 
N.B.1: Non si accettano pagamenti con assegni bancari 
 
N.B.2: Non si accettano pagamenti con vaglia Nazionali ed Internazionali 
 
þ Non si evadono ordini telefonici se non in contrassegno. 



3 

INDICE 
 
 
 

 

NOVITÀ LIBRI………………………………………………………. 4 

RIVISTE   

Analecta Augustiniana……………………………………………………. 5 

Augustinianum………………………………………………………….... 6 

Acta Ordinis Sancti Augustini…………………………………………….. 6 

OSA Internationalia………………………………………………....…… 7 

HISTORICA   
Fontes Historiae OSA………………………………………………....…. 8 

Corpus Scriptorum Augustinianorum……………………………..……… 12 

Studia Augustiniana Historica…………………………………………….. 14 

Historia O.S.A…………………………………………………....………. 16 

ATTUALITA’ DELL’ORDINE   
Testi ufficiali…………………………………………………………....… 17 

Documenti…………………………………………….…………………. 18 

Spiritualità…………………………………………………..……………. 19 

Justitia et Pax…………………………………………………..…………. 21 

Sussidi……………………………………………….…………………… 21 

Miscellanea…………………………………………………………..…… 22 

Varia…………………………………………………………………....… 22 

Opere in deposito……………………………………………………....… 23 

Fondo Postulazione Generale………………………………….…………. 24 

AUGUSTINIANUM   

Studia Ephemeridis Augustinianum…………………………….………… 25 

Sussidi patristici………………………..…………….…………………… 34 

Fuori collana…………………………………....………………………… 35 

Incontri ……………………………………………….…………….…… 37 

OGGETTISTICA………………………………………….…………… 40 



4 

NOVITÀ  LIBRI 
          
 
          

 Studia Augustiniana Historica 

Fontes Historiae OSA Prima series 
 

Studia Ephemeridis Augustinianum [SEA] 

INCONTRI 

SAH17 Luis Marín de San Martín O.S.A.-  Le Soppressioni del secolo 
XIX e l’Ordine Agostiniano, 2010,  794pp. 

       € 45,00 

Incontro 38 

       2009 

Diakonia, Diaconiae, Diaconato - Semantica e storia nei Padri della 
Chiesa. (In SEA 117, 2010), 708 pp. 

€  82,00 

FR20 Gabrielis Veneti, OSA, Registrum generalatus I, 1518-1520, quod 
edendum curavit Carolus Alonso Vañes, 2010, 424 pp. 

€ 50,00 

FR21 Gabrielis Veneti, OSA, Registrum generalatus II, 1521-1524, quod 
edendum curavit Carolus Alonso Vañes, 2010, 470 pp. 

€ 55,00 

SEA 117 Diakonia, Diaconiae, Diaconato - Semantica e storia nei Padri della 
Chiesa.. XXXVIII Incontro di studiosi dell’antichità cristiana. 7 –9 
maggio 2009. 2010  ISBN 88-7961-127-5, 708 pp. 

€  82,00 

SEA 118 Dell'Osso C., Cristo e Logos - Il calcedonismo del VI secolo in 
oriente 2010  ISBN 88-7961-128-3, 452 pp. 

€  65,00 

SEA 119 Barcellona R. - Spinelli M.—I Canoni dei concili della Chiesa 
antica. Vol. II. I Concili latini 2. I Concili gallici, 2010  ISBN 88-
7961-129-1, 251 pp. 

€  40,00 
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 RIVISTE 

 
Analecta Augustiniana                                                   ISSN 0392-2855 
 
             

 
 
[Formato cm. 16,5X24]   
 
Abbonamento annuo: € 34,00 
Fascicolo arretrato: € 34,00 
 
 
 
Analecta Augustiniana. Indices I: vol. I-XI (1905-1926) A-Z. Composuit Joseph Malarick, 1981, 
269 pp. € 15,50 

Analecta Augustiniana. Indices II: vol. XII-XXIII (1927-1954) A-Z. Composuit Joseph Mala-
rick, 1983, 310 pp.  € 15,50 
 
Estratti 
Sono disponibili i seguenti estratti di studi apparsi in Analecta Augustiniana. 

 

Gutiérrez, D., OSA, De Jacobi Viterbiensis, osa., vita, operibus et doc-
trina theologica, 1939, 160 pp. 

€ 12,90 

Monfasani, J., A Theologian at the Roman Curia in the Mid-
Quattrocento. A bibliographical Study of Niccolò 
Palmieri, OSA, 1992, 91 pp. 

€ 12,90 

Sodani, P., OSA, Agostino Moreschini e la sua dottrina sulla Rivela-
zione e la Chiesa, 1966,79 pp. 

€ 5,00 

“... fondata nel 1905 come organo ufficiale e infor-
mativo della Curia Generalizia dell'Ordine agostiniano 
e soprattutto per la pubblicazione delle fonti storiche 
dello stesso. Sin dal primo numero contemplava anche 
studi sulla storia dell'Ordine. Nel 1939 (vol. XVII), fu 
deciso di pubblicare altresì edizioni critiche o testi 
filosofico-teologici di scrittori agostiniani medievali. 
Inizialmente, venne usata la lingua latina; dal 1961 (vol. 
XXIV) sono ammesse varie lingue circoscrivendo la 
rivista a quanto si riferisce a fonti e studi sulla storia 
dell'Ordine, mentre la sezione ufficiale e informativa è 
stata trasferita alla nuova rivista Acta Ordinis S. Augusti-
ni. La sua periodicità è variata secondo i tempi. Nei 
primi anni, la pubblicazione avveniva in fascicoli quin-
dicinali componenti un volume ogni due anni. Attual-
mente viene edito un volume all'anno. La rivista è 
indispensabile per lo studio della storia agostiniana. Vi 
sono riferiti anche gli atti dei capitoli generali e altri 
documenti di alto valore storico ” (DIP. I 540). 
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Augustinianum                                                             ISSN 0004-8011 

 
 [Formato cm. 16X23]   

Abbonamento annuo: Italia € 50,00; estero € 60,00. 
Ogni fascicolo ordinario (1961-1989) € 22,00; 
dal 1990 € 32,00. Annata completa arretrata € 65,00. 
Gli indici dei volumi 1 (1961) - 30 (1990) sono stati pubblicati in:  
Augustinianum, Vol. XXXI, fasc.1, 1991. 

 
 
Acta Ordinis S. Augustini                                            ISSN 0001-642X 
 

 
[Formato cm. 19,5X26,5]  
 
     Abbonamento annuo: € 23,00 
     Annate dal 1956 al 1971 (tre fascicoli annui) € 18,00; ogni fascicolo entro questo  
     periodo € 8,00. 
     Dal 1968 ogni volume-fascicolo € 23,00. 

Fondata nel 1961, è la pubblicazione periodica 

curata dai professori dell'Istituto Patristico della Ponti-

ficia Università Lateranense. Offre contributi di ricerca 

relativi alla conoscenza della letteratura cristiana antica 

e del pensiero dei Padri della Chiesa. Dal 1990 appare 

ogni semestre, in fascicoli di 200 pp. circa. 

 

“Organo ufficiale e informativo... fondato a Roma nel 

1956, dato che la rivista Analecta Augustiniana era 

dedicata esclusivamente allo studio della storia dell'Or-

dine... Sino al 1968 fu pubblicata in latino. Dal 1969 

furono ammesse altre lingue. Dal 1971 ridusse il nume-

ro delle pagine e della frequenza di pubblicazione. Fin 

d'allora si pubblicava tre volte l'anno. Attualmente si 

pubblica una volta sola l'anno”. (DIP. I 92). A partire 

dal 1968, con scadenza triennale, viene pubblicato un 

fascicolo speciale contenente gli Atti dei Capitoli Ge-

nerali. 
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OSA INTerattivo   
                                                                        

 
 [Formato cm. 20,5X29]   

 
Abbonamento annuo: Italia € 26,00, estero € 31,00 
Annata completa arretrata € 31,00 

Continuazione di OSA Internazionalia, 

fondata nel 1972, è la pubblicazione a cura 

dell’ufficio stampa della Curia Generalizia 

Agostiniana. Presenta una panoramica delle 

attività pastorali dell’Ordine in tutto il mondo 

e informazioni sulla famiglia agostiniana. Illu-

strata, ha cadenza trimestrale. 
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HISTORICA 
Fontes Historiae OSA Prima series:  
 
REGISTRA PRIORUM GENERALIUM 
 

 
[Formato cm. 17X24]   

 

FR1  Gregorii de Arimino, OSA, Registrum generalatus, 1357-1358. Ed. 
Albericus de Meijer, OSA, 1976, XVIII, 421 pp. 

€ 36,00 

FR3  Bartholomaei Veneti, OSA, Registrum generalatus I: 1383-1387, quod 
edendum curavit Arnulfus Hartmann eiusdem Ordinis, 1996, XXIV, 515 
pp. 

€ 36,00 

FR4  Bartholomaei Veneti, OSA, Registrum generalatus II: 1387-1389, quod 
edendum curavit Arnulfus Hartmann eiusdem Ordinis, 1998, 476 pp. 

€ 36,00 

FR5  Bartholomaei Veneti, OSA, Registrum generalatus III: 1389-1393, quod 
edendum curavit Arnulfus Hartmann eiusdem Ordinis, 1999, 513 pp. 

€ 36,00 

FR10 Iuliani de Salem, OSA, Registrum generalatus, 1451-1459, quod edendum 
curavit Daniela Gionta, 1994, XXXI - 518 pp. 

€ 36,00 

FR17  Aegidii Viterbiensis, OSA, Resgestae generalatus I: 1506-1514, quas eden
­das curavit Albericus de Meijer eiusdem ordinis. With a Preface by Francis 
Xavier Martin, OSA, 1988, 500 pp. 

€ 36,00 

FR18  Id., Registrum generalatus II: 1514-1518, quod edendum curavit Albericus 
de Meijer eiusdem Ordinis. Cum introductione Francisci Xaverii Martin, 
OSA, 1984, 383 pp. 

€ 36,00 

FR20 Gabrielis Veneti, OSA, Registrum generalatus I, 1518-1520, quod eden-
dum curavit Carolus Alonso Vañes, 2010, 424 pp. 

€ 50,00 

FR21 Gabrielis Veneti, OSA, Registrum generalatus II, 1521-1524, quod eden-
dum curavit Carolus Alonso Vañes, 2010, 470 pp. 

€ 55,00 

Per lo studio della Storia dell’Ordine di 
Sant’Agostino, i Registri dei Priori Generali sono una 
fonte imprescindibile.  
Uno studioso, M. Hackett, li ha definiti la “colonna 
vertebrale” dell’Archivio dell’Ordine.  
In un epoca nella quale non esistevano altri strumenti 
di registrazione o catalogazione, i Registri contengo-
no tutte le attività dei Priori Generali, lettere scritte o 
ricevute, circolari per tutto l’Ordine,  rescritti, dispo-
sizioni dopo aver visitato le Province... 
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Offerte:  Collana completa sconto speciale 40% 
               Volumi singoli da FR1 a FR36  sconto speciale 20% 

FR27  Id., Registrum generalatus III: 1542-1544, quod edendum curavit  
David Gutiérrez, OSA, 1985, 374 pp. 

€ 36,00 

FR28  Id., Registrum generalatus IV: 1544-1546, quod edendum curavit  
David Gutiérrez, OSA, 1986, 359 pp. 

€ 36,00 

FR29  Id., Registrum generalatus V: 1546-1548, quod edendum curavit  
David Gutiérrez, OSA, 1988, 310 pp. 

€ 36,00 

FR30  Id., Registrum generalatus VI: 1548-1551, quod edendum curavit 
David Gutiérrez, OSA, 1990, 414 pp. 

€ 36,00 

FR31  Id., Registra generalatus 1538-1551. INDEX GENERALIS. 
Cura et studio Alberici de Meijer, OSA, 1996, 292 pp. 

 € 36,00 

FR32  Christophori Patavini, OSA, Registrum generalatus I: 1551-1552, 
quod edendum curavit Arnulf Hartmann, OSA, 1985, 312 pp. 

€ 36,00 

FR33 Id., Registrum generalatus II: 1552-1554, quod edendum curavit 
Arnulf Hartmann, OSA, 1989, 440 pp. 

€ 36,00 

FR34  Id., Registrum generalatus III: 1554-1555, quod edendum curavit 
Arnulf Hartmann, OSA, 1992, 550 pp. 

€ 36,00 

FR35  Id., Registrum generalatus IV: 1556-1557, quod edendum curavit 
Arnulf Hartmann, OSA, 1995, 539 pp. 

€ 36,00 

FR36  Id., Registrum generalatus V: 1557-1558, quod edendum curavit 
Arnulf Hartmann, OSA, 1997, 383 pp. 

€ 36,00 

FR38  Id., Registrum generalatus VII: 1559-1560, quod edendum curavit 
A.Hartmann, 2002, 563 PP. 

€ 72,00 

FR39  Id., Registrum generalatus VIII: 1561-1564, quod edendum curavit 
A.Hartmann, OSA et M. Wernicke, OSA,2010, 620 PP. 

€ 72,00 

FR46 Thaddaei Perusini, OSA, Registrum Viatorium: 1577-1581, a cura 
di C. Castellani, 2007, 403 pp. 

€ 67,00 

FR48 Spiritus Vicentini, O.S.A., Registrum Viatorium: 1583-1586, a 
cura di C. Castellani, 2004, 446 pp. 

€ 50,00 

FR 26 Id., Registrum generalatus II: 1540-1542, quod edendum curavit 
David Gutiérrez, OSA, 1983, IX [3], 354 pp. 

€ 36,00 

FR25  Hieronymi Seripando, OSA, Registrum generalatus I: 1538-1540, 
quod edendum curavit David Gutiérrez, OSA, 1982, XI, 378 pp. 

€ 36,00 

FR45 Thaddaei Perusini, OSA, Registrum Viatorium: 1574-1576, a cura 
di C. Castellani, 2011, 563 pp. 

€ 50,00 
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Series altera: EPISTOLARIA ALIIQUE FONTES 

 

 
[Formato cm. 17X24]   

 
Tutti i volumi della Prima series e i primi 3 della Series altera sono disponibili anche in 
edizione rilegata, con un sovrapprezzo di € 5,00 

Fuori collana: 

G. Seripando, OSA, Diarium de vita sua (1513-1562), edidit ac notis instruxit David Gutiérrez, 
1963. (Estratto da Analecta Augustiniana 26 (1963) 5-193 e 27 (1964) 334-340), 194 pp. 
 € 11,00 

FL1  Egidio da Viterbo, OSA, Lettere familiari I: 1494-1506. A cura di 
Anna Maria Voci Roth, 1990, 357 pp. 

€ 26,00 

FL2  Id., Lettere familiari II: 1507-1517. A cura di Anna Maria Voci Roth, 
1990, 293 pp. 

€ 22,00 

  

FL3  

Giles of Viterbo, OSA, Letters as Augustinian General (Lettere ufficiali) 
(1506-1517). A cura di Clare O'Reilly, 1992, 416 pp. 

 

€ 36,00 

FL4 M. Mattei, OSA, Il processo di canonizzazione di Fra Giovanni Bono 
(1251 – 1253/54) – Fondatore dell’Ordine degli Eremiti. Romae 2002, 
724 pp. 

 

Esaurito 

 
 
 
 
La seconda serie delle fonti dell’Ordine contiene la 

pubblicazione di altri documenti di vario tipo. Fino al 

momento, lettere, o processi di beatificazione.  
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Tertia series: BULLARIUM ORDINIS SANCTI AUGUSTINI (OPERA COMPLETA DI 10 VOLUMI) 

 
[Formato cm. 17X24]   

 
 

FB1  Bullarium Ordinis Sancti Augustini. Regesta I, 1256-1362. Editit Carolus 
Alonso, OSA, 1997, XVI, 339 pp. 

€ 36,00 

FB2  Bullarium Ordinis Sancti Augustini. Regesta II, 1362-1415. Editit 
Carolus Alonso, OSA, 1997, 364 pp. 

 € 36,00 

FB3  Bullarium Ordinis Sancti Augustini. Regesta III, 1417-1492. Editit 
Carolus Alonso, OSA, 1998, 393 pp. 

 € 36,00 

FB4  Bullarium Ordinis Sancti Augustini. Regesta IV, 1492-1572. Editit 
Carolus Alonso, OSA, 1999, 378 pp. 

€ 36,00 

FB5  Bullarium Ordinis Sancti Augustini. Regesta V, 1572-1621. Editit Caro-
lus Alonso, OSA, 2000, 363 pp. 

 € 36,00 

FB6  Bullarium Ordinis Sancti Augustini. Regesta VI, 1621-1644, Edidit 
Carolus Alonso, OSA, 2001, 375 pp. 

 € 36,00 

FB7  Bullarium Ordinis Sancti Augustini. Regesta VII, 1644-1669, Edidit 
Carolus Alonso, OSA, 2002, 380 pp. 

 € 36,00 

FB8  Bullarium Ordinis Sancti Augustini. Regesta VIII,1669-1700, Edidit 
Carolus Alonso, OSA, 2003, 382 pp. 

 € 36,00 

FB9  Bullarium Ordinis Sancti Augustini. Regesta IX, 1700-1740 , Edidit 
Carolus Alonso, OSA, 2004, 334 pp. 

 € 36,00 

FB10 Bullarium Ordinis Sancti Augustini. Regesta X, 1740-1774 - Edidit 
Carolus Alonso, OSA, 2006, 294 pp. 

 € 36,00 

    La serie delle Bolle inviate dalla Santa Sede 

all’Ordine copre tutti gli aspetti della vita nell’arco di  

più di cinquecento anni (1256-1774), e costituisce una 

documentazione fondamentale per lo studio della 

storia dell’Ordine. Si tratta di un’edizione in regestum, 

cioè, in sintesi,  per poter conoscere il contenuto. Si 

aggiunge il riferimento alla collocazione della Bolla, 

nell’Archivio Generale dell’Ordine, nell’Archivio Vati-

cano, o dove sia pertinente, e la bibliografia relativa. 
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Corpus Scriptorum Augustinianorum 

 
[Formato cm. 16X22,5]   

 

CSAI/1  Jacobi de Viterbio, OESA, Disputatio prima de Quolibet. Ed. 
Eelcko Ypma, OSA, 1968, XXXIII, 239 pp. 

€ 27,00 

CSAI/2  Id., Disputatio secunda de Quolibet, Ed. Eelcko Ypma, OSA, 1969, 
XVI, 249 pp. 

€ 27,00 

CSAI/3 Id., Disputatio tertia de Quolibet. Ed. Eelcko Ypma, OSA, 1973, 
V, 285 pp. 

€ 27,00 

CSAI/4  Id., Disputatio quarta de Quolibet. Ed. Eelcko Ypma, OSA, 1975, 
XII, 132 pp. 

€ 22,00 

CSAII  Hermanni de Scildis, OSA, Tractatus contra haereticos negantes 
immunitatem et iurisdictionem Sanctae Ecclesiae et Tractatus de  
Conceptione gloriosae Virginis Mariae, quos edendos curavit Adolar 
Zumkeller, OSA, 1970, XXI, 182 pp. 

€ 17,00 

CSAIII/1  Henrici de Frimaria, OSA, Tractatus ascetico-mystici. Tomus I 
complectens Tractatum de adventu Verbi in mentem, Tractatum de 
adventu Domini, Tractatum de incarnatione Verbi. Ed. Adolar 
Zumkeller, OSA, 1975, XXXI, 161 pp. 

€ 17,00 

CSAIII/2  Henrici de Frimaria, OSA, Tractatus ascetico-mystici. Tomus II 
complectens Tractatum de septem gradibus amoris, Tractatum de 
occultatione vitiorum sub specie virtutum, quos edendos curavit Adolar 
Zumkeller, OSA, 1992, 164 pp. 

€ 22,00 

CSAIV  Guillelmi de Villana Cremonensis, OSA, Tractatus cuius titulus 
Reprobatio errorum, quem edendum curavit Darach Mac 
Fhionnbhair, 1977, XIV, 116 pp. 

€ 17,00 

CSAV/1 Jacobi de Viterbio, OSA, Quaestiones de divinis praedicamentis I-
X, quas edendas curavit Dr. Eelcko Ypma, OSA, 1983, XXIV, 
304 pp. 

 € 22,00 

Delle numerose opere di teologi e di filosofi agosti-

niani del medio evo, solo poche risultano attual-

mente date alla stampa e quindi accessibili alla ricer-

ca scientifica. Edizioni che poi in molti casi risulta-

no antiquate e inadeguate. Per tali ragioni l'Istituto 

Storico Agostiniano di Roma ha iniziato la stampa 

in edizione critica delle opere più importanti, con 

preferenza per quelle mai fino ad ora pubblicate. 

Questa iniziativa apporterà sicuramente un valido 

contributo alla conoscenza del pensiero medievale.  
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I volumi dal I al VI compreso sono disponibili anche in versione rilegata, con  un  
sovrapprezzo di  € 5,00. 

CSAV/2  Id., Quaestiones de divinis praedicamentis, XI-XVII, quas 
edendas curavit Dr. Eelcko Ypma, OSA, 1985, 379 pp. 

€ 27,00 

CSAVI  Opera inedita historiam XXII sessionis Concilii Basilensis respicien-
tia: Augustini de Roma OESA Contra quosdam errores haereticrum 
et Defensorium sacramenti unitatis Christi et Ecclesiae, atque Hen-
rici Kalteisen OP Propositiones in condemnatione libelli Augustini de 

€ 17,00 

CSAVII/1  Simonis Fidati de Cassia, OESA, De gestis Domini Salvatoris, 
Tomus primus, quem edendum curavit Willigis 
Eckermann O.S.A., 1998, CLXXXII, 378 pp., 7 tav., 

ril.€ 52,00 

CSAVII/2  Id., De gestis Domini Salvatoris, Tomus secundus, quem 
edendum curavit Willigis Eckermann O.S.A.,1998, XIV, 
450 pp. 

ril. € 36,00 

CSAVII/3  Id., De gestis Domini Salvatoris, Tomus tertius, quem 
edendum curavit Willigis Eckermann O.S.A.,1999, XII, 
398  pp. 

ril. € 36,00 

CSAVII/4  Id., De gestis Domini Salvatoris, Tomus quartus, quem 
edendum curavit Willigis Eckermann O.S.A., 2000, XVI, 
531 pp. 

ril. € 52,00 

CSAVII/5  Id., De gestis Domini Salvatoris, Tomus quintus, quem 
edendum curavit Willigis Eckermann O.S.A.,2001, XVIII, 
485 pp. 

ril. € 52,00 

CSAVII/6 Id., De gestis Domini Salvatoris Tomus sextus, quem 
edendum curavit Willigis Eckermann O.S.A., 2002, 
XVII,536 pp. 

ril. € 52,00 

CSAVII/7 Id., De gestis Domini Salvatoris Tomus septimus, quem 
edendum curavit Willigis Eckermann O.S.A., 2003, XI, 
388 pp 

ril. € 52.00 

CSAVII/8 Id., Tractatus de Vita Christiana – Epistula- Laude – Opuscola 
Johannis de Salerno OESA – Tractatus de vita e moribus fratris 
Simonis de Cassia, quem edendum curavit Willigis 
Eckermann O.S.A., 2006, XIII, 640 pp. 

ril. € 52.00 
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Studia Augustiniana Historica 

 
Formato cm. 17,5X24]   

 

SAH1  J. Gavigan, OSA, The Austro-Hungarian Province of the Augus-
tinian Friars, 1646-1820. Vol. I: Founding, External Develop-
ment, and Superiors, 1646-1683, 1975, XV, 150 pp. 

€ 14,00 

SAH2 M.J. Morrin, John Waldeby, OSA, c. 1315 - c. 1372, English 
Augustinian Preacher and Writer, 1975, VIII, 219 pp. 

€ 17,00 

SAH3  J. Gavigan, OSA, The Austro-Hungarian Province of the Augus-
tinian Friars, 1646-1820. Vol. II: Development, Studies, Ba-
roque Brilliance, 1646-1725, 1976, XIV, 343 pp. 

€ 19,00 

SAH4 J. Gavigan, OSA, The Austro-Hungarian Province of the Augus-
tinian Friars, 1646-1820. Vol. III: State Absolutism and Dis-
appearance of the Province, 1725-1820, 1977, XVIII, 496 pp. 

€ 20,00 

SAH5  J. Sallaberger, Die Augustiner-Eremiten im Erzstift Salzburg 
im 17. Jahrhundert, 1977, XXII, 243 pp., 8 tav. 

€ 17,00 

SAH6 L. Alvarez Gutiérrez, El Movimiento “observante” agustiniano 
en España y su culminación en tiempo de los Reyes Católicos, 
1978, XLVIII, 343 pp. 

€ 22,00 

SAH7 M. De Conto, Contributo alla vita religiosa in Treviso: La 
Confraternita dei Cinturati (1460-1806), 1979, XV, 175 pp. 

€ 14,00 

SAH8  C. Alonso, OSA, Buenaventura d'Avalos, OSA (1609-1675). 
Un obispo desconcertante, 1982, XVI, 151 pp. 

€ 12,00 

SAH9 Egidio da Viterbo, OSA, e il suo tempo. Atti del V Convegno 
delI'lstituto Storico Agostiniano, Roma-Viterbo, 20-23 
ottobre 1982, 1983. (Collaborano: M. Wernicke, OSA, B. 
Rano, OSA, F.X. Martin, OSA, C. O'Reilly, J.W. O'Malley, 
SJ, J. Whittaker, A.M. Voci, M.B. Hackett, OSA, J. Monfa-
sani), 228 pp. 

€ 17,00 

 

Serie di monografie sulla storia dell’Ordine.  

In alcune occasioni ha pubblicato gli Atti dei Conve-

gni dell’Istituto Storico Agostiniano, che tocca temi 

monografici. (In altre occasioni questi Atti sono stati 

pubblicati nell’Analecta Augustiniana). 
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Fuori collana: 
1. G. Sabazio, seud. [E.L. Astengo, OSA], Artisti Agostiniani di Italia, 1983, 55 pp.         € 3,00 
2. Addeo, A.F., OSA, "Divinamente apparve questa immagine" il 25 Aprile 1467. Storia e tradizione. 
"Documenti sull'apparizione dell'immagine della Madonna del Buon Consiglio", a cura di 
Gioele Schiavella, OSA, e Vico Stella, 1996, 191 pp., 36 tav. a colori                             € 8,00 
3. D. Gutiérrez, OSA, Patres ac theologi augustiniani qui Concilio tridentino interfuerunt, 1949 
[ristampa1980]. (Estratto da Analecta  Augustiniana 21 (1949) 55-177), 122 pp.      € 11,00  

4. B. Rano, OSA, The Order of Saint Augustine, 1975. (Traduzione inglese dell'articolo pubbli-
cato nel Dizionario degli Istituti di perfezione delle Ed. Paoline I (1974) 278-381), VII, 151 pp.
                                                                                                                                    € 11,00 

 SAH10  R. Lazcano, OSA, Generales de la Orden de San Agustín. 
Biografías - Documentación - Retratos, 1995, 275 pp. 

€ 31,00 

SAH11-12  Conventos Agustinos. Actas del X Congreso Internacional de 
Historia de la Orden de San Agustín (Madrid, 20-24 de octubre 
de 1997). Rafel Lazcano, editor, Roma-Madrid 1998, 
ISBN 86898-62-5, 2 vol., 1.215 pp., 25 tav. 

€ 92,00 

SAH13  Santa Rita da Cascia. Storia, devozione, sociologia. Atti del 
Congresso Internazionale in occasione del I centenario della cano-
nizzazione (Roma 24-26 settembre 1998). Istituto Storico 
Agostiniano, Roma 2000, 439 pp. ca., 15 tav. a colori 

€ 36,00 

SAH14  Iconografía agustiniana. XI Congreso Internacional de Historia 
de la Orden de San Agustín (Roma 22-24 de noviembre de 
2000). Actas del Congreso. Institutum Historicum 
Augustinianum, Roma 2001 
[Formato cm. 21,5x30]  ISBN 84-95745-05-4 (formato 
21x29,7 cm., illustrazioni in quadricromia, copertina in 
tela con impressioni oro) 694 pp. € 214,00 

Prezzo Offerta 

     € 150,00 

SAH15 Simone Fidati da Cascia OESA - Un agostiniano spirituale tra 
medioevo e umanesimo. Oser Grote C. – Eckermann 2008 - 
504 pp. 

       € 45,00 

SAH16 Luis Marín de San Martín O.S.A.-  Los Agustinos. Orígenes 
y Espiritualidad. 2009, 312pp. 

       € 30,00 

SAH17 Luis Marín de San Martín O.S.A.-  Le Soppressioni del 
secolo XIX e l’Ordine Agostiniano, 2010,  794pp. 

       € 45,00 
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Historia O.S.A. 
 

 
[Formato cm. 15X21] 

  
Tomás de Herrera, OSA. Alphabetum Augustinianum. Edición preparada por Fernando Rojo 
Martínez, osa. Introducción biobibliográfica Balbino Rano Gundín, OSA, Roma 1990. (Ristampa 
anastatica dell'edizione di Madrid 1644 - 32,5 x 23 cm.), Vol. I: XXII [20] 500 pp.; Vol. II: 
[8] 573 pp.,                                                                                                    ril.€ 144,00 

HI/1 D. Gutiérrez, OSA, Los Agustinos en la edad media (1256-1356), 
1980, 300 pp. 

€ 13,00 

HI/2 D. Gutiérrez, OSA, Los Agustinos en la edad media (1357-1517), 
1977, XII, 279 pp. 

€ 13,00 

HII D. Gutiérrez, OSA, Los Agustinos desde el protestantismo hasta la 
restauración católica (1518-1648), 1971, 322 pp. 

€  13,00 

  I volumi I e II sono disponibili anche nell’edizione in lingua: italiana. 
L'edizione in lingua spagnola è disponibile anche in versione rilegata. 

  

HIII Los Agustinos desde la restauración católica hasta la revolu-
ción francesa. 

In prepara-
zione 

HIV J.J. Gavigan, OSA, Los Agustinos desde la revolución Francesa hasta los 
tiempos modernos  ISBN 84-86898-72-2, 485 pp. Roma 1999 
Esiste in lingua tedesca e inglese 

€ 26,00 

 

 

Storia sistematica dell’Ordine divisa in quattro volu-

mi, costituisce nella pratica un autentico Manuale.  
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ATTUALITA’ DELL’ORDINE 
Testi Ufficiali 
 

 
 

 

Messale Agostiniano, 1976. [Formato cm. 31,5x22,5 – rilegato con impressioni in oro – 4 tav. 
fuori testo a 5 + 2 tinte], 416 pp.                                                                        € 15,50 

                                                                                            Con taglio in oro    €25,80 

Misal Agustiniano, 2007. [Formato cm. 30,5x21,5 – rilegato con impressioni in oro, testo a 
due tinte], 352 pp.                                                                                          € 30,00 

Liturgia Agustiniana de las horas, 2010. {Formato cm. 17x11,5] - rilegato con impressioni in 
oro, 428 pp.  €  9,00 

Messalino Agostiniano, 1976, [Formato cm. 16,5x10,5 – copertina in plastica con impressione 
oro – I tav. fuori testo a 5 tinte], 480 pp.                                                            € 10,30 

Rituale agostiniano, 2001, 436 pp. [Formato cm. 21,5x15,5 – 7 tavole a colori, rilegato con 
impressioni in oro], 326 pp.                                                                              € 31,00 

Disponibile anche in lingua spagnola. Esiste in inglese                                

Rule and Constitutions of the Order of St. Augustine. Issued by Authority of the Prior General Robert F. 
Prevost. Text  in Latin and English. Roma, Curia Generalizia Agostiniana, 2008, [Formato cm. 
16x23]                                                                                                               € 31,00 

Regla y Constituciones de la Orden de San Agustín. Editadas por el Prior General Fr. Robert F. Prevost. 
Texto bilingue latín-español. Roma, Curia Generalizia Agostiniana, 2008, [Formato cm. 16x23]             
  € 31,00 

Regola e Costituzioni dell’Ordine di Sant’Agostino. Pubblicate dal Priore Generale Fr. Robert F. 
Prevost. Testo bilingue latino-italiano. Roma, Curia Generalizia Agostiniana, 2008, [Formato 
cm. 16x23]                                                                                                        € 31,00 

Catalogus Ordinis Fratrum S. Augustini, iussu Rev.mi P. Robert Prevost eiusdem Ordinis Prioris Gene-
ralis. Status Ordinis die 1 Martii 2011, 2011 [Formato cm. 14x20]  618 pp.          € 25,00   
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Documenti 

[ 
Formato cm. 12X18] 

 

D1 La Conversione di S. Agostino. Luce sul nostro cammino. Messaggio dei 
Superiori Generali delle Famiglie agostiniane per il XVI Centena-
rio della Conversione e battesimo di S. Agostino, 1986, 39 pp. 

Esaurito 

D2 Missione ed Evangelizzazione nell’Ordine Agostiniano oggi. Orientamenti. 
Messaggio del Capitolo Generale Intermedio 1986, 1986, 50 pp. 

Esaurito 

D3 Il grido del cuore. Conversione e preghiera oggi. Lettera del Priore Genera-
le P. M. Nolan, 1987, 29 pp. 
Disponibile anche in lingua spagnola, francese, tedesca. 

€ 1,00 

D4 Gli Agostiniani verso il 2000. Programma e delibere del Capitolo Generale 
1989. 1989, 54 pp. 
Disponibile anche in lingua spagnola, inglese, tedesca. 

€ 1,30 

D5 La Comunità Agostiniana tra ideale e realtà. Documenti del Capitolo Gene-
rale 1992. 1992, 64 pp. 

Esaurito 

D6 Plan of Augustinian Formation. Ratio Institutionis OSA, 1993, 84 pp. 
Disponibile anche in lingua italiana, spagnola, portoghese. 

€ 1,80 

D7 Agostiniani nuovi per il terzo millennio. Documenti del Capitolo Generale 
Ordinario 1995, 1995, 49 pp. 
Disponibile anche in lingua inglese, spagnola, tedesca, portoghese. 

€ 2,00 

D8 Agostiniani nella Chiesa per il mondo di oggi. Documenti del Capitolo 
Generale Intermedio 1998, 1998, 50 pp. 
Disponibile anche in lingua inglese, spagnola, tedesca, portoghese. 

€ 2,50 

D9 Camminando con Sant’Agostino. Fraternità agostiniane secolari.. Spiri-
tualità, Suggerimenti organizzativi, 2001, 96 pp. 
Disponibile anche in lingua spagnola, inglese, olandese 

€ 6,70 

 
     

Per diffondere la documentazione ufficiale dell’Ordine 

di Sant’Agostino, come circolari dei Priori Generali, 

Documenti dei Capitoli Generali, e altri testi normativi. 
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Spiritualità 

 
  [Formato cm. 17X24]   

 

D10 Capitolo Generale Ordinario 2001. Documenti e determinazioni, 2001, 53 pp. 

Disponibile anche in lingua spagnola, inglese, portoghese. 

€ 1,80 

D11 Pastorale giovanile agostiniana. Un itinerario di evangelizzazione con i giovani, 
2001, 86 pp. 

Disponibile anche in lingua spagnola e inglese. 

€ 6,70 

D12 Capitolo Generale Ordinario 2007. Documenti e deliberazioni, 2007, 46 pp. 

Disponibile anche in lingua spagnola e inglese. 

€ 1,80 

D13 Capitolo Generale Intermedio 2010. Documenti e deliberazioni, 2010, 64 pp. 

Disponibile in lingua spagnola, inglese e portoghese. 

€ 1,80 

S1 Vivere nella libertà sotto la grazia. Lo spirito e la spiritualità agostiniana negli 
scritti dei Papi e dei Priori Generali (1953-1978), 1979, 218 pp.  Disponi-
bile anche in lingua spagnola e inglese. 

 
€ 11,00 

S2 La ricerca di Dio. La dimensione contemplativa dell’esperienza agostiniana. 
Corso internazionale di spiritualità, Roma 1-19 luglio 1979, 1981, 306 pp., 
5 tav. Disponibile anche in lingua spagnola e inglese. 

€ 13,00 

S3 Alla comune sorgente. Simposio della Famiglia Agostiniana e Corso sulla 
spiritualità Agostiniana, Roma 9-14 novembre 1987, 1988. (Contributi di 
B. Rano, G. Scanavino, T. van Bavel, L. Verheijen, A. Zumkeller), 
105 pp.  Disponibile anche in lingua spagnola, inglese, francese, 
tedesca, olandese 

€ 8,00 

S4 Formare se stessi. Corso per formatori agostiniani, Roma 6-8 luglio 1992, 
1994, 144 pp.  Disponibile anche in lingua spagnola e inglese. 

€ 12,00 

     

 

  Monografie, Atti di convegni, Manuali ed altre 

opere che coprono il vasto campo della Spiritualità 

agostiniana e dell’Ordine, con speciale attenzione ai 

temi della formazione. 
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Offerte:   S1 + S8 + S10  € 30,00 invece di € 58,00 
 S2, S3, S4, S5, S6, S7,S9 sconto speciale 50% 

S6 € 13,00 

S7 € 26,00 

S8 € 21,00 

S9 € 16,00 

S10 € 26,00 

S11 € 31,00 

S12 € 11,00 

S13   

€ 31,00 

S14   

€ 31,00 

S15   

€ 31,00 

Hacia una pastoral juvenil agustiniana. Congreso Internacional sobre la 
Pastoral Juvenil Agustiniana, Roma 19-25 luglio 1996, 1997, 179 pp. 
Disponibile anche in lingua italiana e inglese 

La Famiglia Agostiniana davanti al terzo millennio. Congresso della Fami-
glia Agostiniana, Roma 1-10 luglio 1997, 1999, 312 pp. Disponibile 
anche in lingua spagnola e inglese. 

Vivere nella libertà sotto la Grazia / 2 . La spiritualità Agostiniana negli 
scritti dei Papi e dei Priori Generali e nei documenti dell’Ordine (1979-
1989), 1999, 277 pp. Disponibile anche in lingua spagnola e in-
glese 

Espiritualidad agustiniana y vida laical. Congreso Internacional de Laicos 
Agustinianos, Roma 16-21 Julio 1999, 1999, 166 pp. Disponibile 
anche in lingua italiana e inglese. 

Vivere nella libertà sotto la Grazia / 3 . La spiritualità Agostiniana negli 
scritti dei Papi e dei Priori Generali e  nei documenti dell’Ordine di 
Sant’Agostino (1989-2001), 2001, 267 pp. Disponibile anche in 
lingua spagnola e inglese. 

Elementos de una formación agustiniana, 2001, 373 pp. Disponibile 
anche in lingua italiana e inglese. 

Hacia la santidad comunitaria. Materiales para promover la vida fraterna 
en comunidad. A cura di Purcaro A.,OSA–M.A.Keller OSA-
Equipo de Animación Continental, 2002, 205 pp. 

La afectividad en el proceso formativo. Curso para formadores agustinos, 
Roma 2004. A cura di P. Emanuel Borg Bonello, 2005, 282 pp. Dispo-
nibile anche in lingua inglese. 

En camino hacia Dios – Notas para una espiritualidad Agostiniana,  
Roma 2005 A cura di P. Miguel A. Keller, 2005, 442 pp. Disponibile 
anche in lingua inglese. 

Basic Elements of Augustinian Pedagogy,  Roma 2006  A cura di P. 
Eusebio Berdon, 2006, 239 pp. Disponibile anche in lingua spa-
gnola 

S5 La espiritualidad agustiniana y el carisma de los agustinos, 1995, 218 pp.  
Disponibile anche in lingua italiana. 

€ 13,00 

S12 Growing in Communion. Materials to promote growth in communal holi-
ness.. A cura di Purcaro A.,OSA, 2011, 168 pp. 

€ 25,00 
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Justitia et Pax 

   
[Formato cm. 12X18] 

 

Sussidi   

Esperienze di pastorale giovanile agostiniana. Commissione Internazionale Agostiniana per la  

Pastorale giovanile. A cura di P.L. Sodani, OSA,1995, 158 pp.                                € 6,20                                                                                                                             

Disponibile anche in lingua spagnola e inglese.  

JP1 Van Bavel, T., OSA, L’opzione dei poveri in S. Agostino. Dottrina e 
prassi, 1992, 32 pp. Disponibile anche in lingua spagnola e inglese 

€ 3,00 

JP2  Brosnan, D., OSA, The International Debt, 1993, 20 pp. Dispon-
ibile anche in lingua italiana e spagnola. 

€ 2,00 

JP3  Szura, J.P., OSA, Justice in Evangelization and Formation. An Augus-
tinian Reflection, 1994, 15 pp. Disponibile anche in lingua italiana e 
spagnola 

€ 2,00 

JP4  Llin Cháfer, A., Amor divino y solidaridad humana, 1998, 30 pp. 
Disponibile anche in lingua italiana e inglese 

€ 3,00 

JP5  Dodaro, R., OSA,-Szura, J.P., OSA, The Augustinian Promotion of 
Justice and Peace, 1999, 35 pp. Disponibile anche in lingua italiana 
e spagnola. 

€ 3,00 

JP6  Agostino, il “Padre dell’attivismo politico cristiano”, 2001, 97 pp. Di-
sponibile in lingua spagnola e inglese. 

€ 7,00 

JP7  Purcaro P. Arthur  OSA e Keller P. Miguel A. OSA, La cultura 
della Pace e la dottrina sociale della chiesa, 2004, 36 pp. Disponibile 
anche in lingua inglese e spagnola. 

€ 3,00 

JP8  Guzmán, J., OSA e Miguel A. Keller, OSA, Globalizzazione e Giu-
stizia: una impostazione agostiniana, 2004, 78 pp. Disponibile anche 
in lingua inglese e spagnola 

€ 6,00 

 
     

 

   Piccole monografie che costituiscono un contributo 

ai temi della Giustizia e della Pace dal punto di vista del 

pensiero agostiniano.  
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Miscellanea 
 

Cristo obbediente al Padre. Implicazioni ecclesiali dell’obbedienza religiosa. Atti del VIII Congresso Na-
zionale delle Suore Agostiniane d’ltalia di vita apostolica, 1980. (Testi di Giovanni Paolo II, E. 
Pironio, A. Ballestrero, L. Gutiérrez Vega, A. Trapè, P. Bellini, B. Oliver, A.M. Balducci, S. 
Sabugal e A. Vita), 240 pp. € 11,00 

Gavigan, J., OSA, De vita monastica in Africa septentrionali a temporibus S. Augustini usque ad inva-
sionem arabum, 1962, 295 pp. € 11,00 

Martinec, E., OSA, La spiritualità dell’Ordine di S. Agostino per i laici. Storia, principi ed aspettative di 
collaborazione spirituale tra religiosi e laici, con particolare riferimento alla Repubblica Ceca (estratto), 
Roma 1996, 128 pp. € 9,00 

Pellegrino, M., Card., “Salus tua ego sum” (Ps. 34,3) (Conf. I,5; IX,1). Il problema della salvezza 
nelle Confessioni di Sant’Agostino [Quaderni della Cattedra agostiniana, 6], 1967, 45 pp.
 € 2,50 

Prevost, R., OSA, The Office and Authority of the Local Prior in  the Order of Saint Augustine, 1987, 
167 pp.  € 10,00 

Sanctus Augustinus vitae spiritualis magister. Settimana internazionale di spiritualità agostiniana, Roma 
22-27 ottobre 1956, (Contributi di : A. Trapè, L. Cilleruelo, F. Cayré, C. Boyer, Mons. A. 
Romeo, A. Penna, C. Vaca, A. Sage, I.B. Valvekens, R. Spiazzi, E. Lio, J. Zameza, A. Casa-
massa, A. Giacomini, R. Kuiters, D. Gutiérrez, A. Zumkeller, G. Ciolini, H. Jedin, B. Hac-
kett, N. Toner, 1959, 2 vol., XX, 339+547 pp. € 30,00 

Soto Z., E., OSA, Lineamenta Iuris Criminalis fundamentalis in doctrina S. Augustini, 1972, 209 pp. 
 € 10,00 

Tonna-Barthet, A., OSA, De vita christiana libri VII, quos ex genuinis operibus S.P.Augustini collegit 
A. Tonna-Barthet. Editio altera emendata et aucta, 1927, 786 pp. € 2,50 

Zumkeller, A., OSA, Schrifttum und Lehre des Hermann von Schildesche (+ 1357), 1959, 316 pp. 
 € 13,00 

VARIA 
 
Baldoni, A., OSA, Piccola creatura. Agostino in cammino verso Dio, 2001. Testi e musiche di Anto-
nio Baldoni. Arrangiamenti e direzione di Amelio Cimini. CD musicale (DDD), con testi e 
spartito, 43 pp.  € 13,00 
 
Baldoni, A., OSA, Nel tuo silenzio – Ogni vita è vocazione – 2004. 
Testi e musiche di Antonio Baldoni. Arrangiamenti e direzione di Amelio Cimini. CD musi-
cale (DDD), con testi e spartito, 36 pp.  € 15,00 
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Opere in deposito 
 

Bellini, P., OSA, Il progetto agostiniano di vita. La Famiglia agostiniana tra utopia e realtà, Tolentino 
1991, 64 pp.                                                                             € 1,50 

Miscellanea agostiniana. Testi e studi pubblicati a cura dell’Ordine Eremitano di S. Agostino 
nel XV centenario della morte del Santo Dottore. 

Vol. I: Sancti Augustini sermones post Maurinos reperti. Studio ac diligentia G. Morin, OSB, 
1930, XI, 848 pp. € 20,60 

Vol. II: Studi agostiniani, 1931. (esaurito) 

Sacrorum Bibliorum fragmenta copto-sahidica Musei Borgiani 

Vol. I, studio A. Ciasca, OSA,1885, XXXI, 225 pp., 18 tav.  
 € 20,60 

Vol. II, studio A. Ciasca, 1889, OSA, LXXVII, 362 pp., [19]-26 tav.  

 € 15,50 

Vol. III: Novum Testamentum, ed. J. Balestri, 1904, LXVIII, 510 pp., 40 tav.  

                                                                                          € 15,50 

Hackett Michael Benedict OSA, A Presence in an age of Turmoil. English, Irish, and Scottish 
Agustinians in the reformation and Counter-Reformation. Edited by Gersbach Karl A.                                                    

                                                                                                 € 20,00 
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Fondo Postulazione Generale 
 

 

 
  [Formato cm. 15,5X21,5]   

 

Rojo Martínez F. OSA, Il fascino di Dio - profili di agiografia agostiniana con illustrazioni di János 
Hajnal. Roma 2000  348 pp. 

Disponibile in lingua spagnola                                                  € 20,00 

 
 

Ristampe Anastatiche 

RAN 1    Fr. Angelo Rocca, O.S.A. De canonizatione sanctorum commentarium 

 Ristampa anastatica della prima edizione  dell’anno 1601, 2004, 202 pp. 

      € 30,00 

 
RAN 2       Fr. Angelo Rocca, O.S.A. Chronhistoria de Apostolico Sacrario  

Ristampa anastatica della prima edizione dell’anno 1605, 2004, 190 pp. 

      € 30,00 
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AUGUSTINIANUM 
Studia Ephemeridis Augustinianum [SEA] 

 
[Formato cm. 16,5X23,5]   
 

 

 

SEA1 K. Nolan, OSB, The immortality of the Soul and the Resurrection of the 
Body according to Giles of Rome, 1967, ISBN 88-7961- 000-7, XXIV, 
147 pp. 

€ 13,00 

SEA2 F. Szabó, SJ, Le Christ créateur chez Saint Ambroise, 1968,            
ISBN 88-7961-099-6, VII, 167 pp. 

€ 13,00 

SEA3 V. Grossi, OSA, Baio e Bellarmino interpreti di S. Agostino nelle questioni 
del soprannaturale, 1968, ISBN 88-7961-098-8, VII, 268 pp. 

€ 15,50 

SEA4 R.J. DeSimone, OSA, The Treatise of Novatian the Roman Presbyter on 
the Trinity. A Study of the Text and the Doctrine, 1970,                   
ISBN 88-7961-097-X, 197 pp. 

€ 13,00 

SEA5 A. Díez Macho, MSC, Manuscritos hebreos y arameos de la Biblia. 
Contribución al estudio de las diversas tradiciones del texto del Antiguo 
Testamento, 1971. 

esaurito 

SEA6 C. Alonso, OSA, Angel Maria Cittadini OP, Arzobispo de Naxiwán. 
Una iniciativa de Propaganda fide en favor de Armenia, 1970,            
ISBN 88-7961-096-1, XXI, 243 pp. 

€ 10,50 

SEA7 V. Grossi, OSA, La liturgia battesimale in s. Agostino. Studio sulla cateche-
si del peccato originale negli anni 393-412, 1970. (nuova edizione: n. 39) 

esaurito 

 

   Questa serie, che conta già più di 100 volumi, è 

costituita da monografie sui temi della patrologia e la 

teologia patristica. Scritta da professori dell’Istituto 

Augustinianum e da altri studiosi del tema, pubblica 

anche Atti di Convegni su questi temi, o le tesi dotto-

rali particolarmente rilevanti degli alunni dell’Istituto. 
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SEA9  G.J. Kuiper, The Pseudo-Jonathan Targum and its Relationship to Targum 
Onkelos, 1972, ISBN 88-7961-0 94-5, 181 pp. 

€ 13,00 

SEA10  Conferenze patristiche II. Aspetti della tradizione, 1972, (Contributi di J. 
Daniélou, A. Orbe, M. Simonetti, C.P. Mayer).                        
ISBN 88-7961-0 93-7, 78 pp. 

€ 8,00 

SEA11 M. Simonetti, La crisi ariana nel IV secolo, 1975,                        
ISBN 88-7961-092-9, VII, 598 pp. 

€ 73,50 

SEA12  L. Dattrino, Il “De Trinitate” pseudoatanasiano, 1976,                  
ISBN 88-7961-091-0, 132 pp. 

€ 10,50 

SEA13  Ricerche su Ippolito, 1977 (Contributi di: V. Loi, M. Guarducci, E. 
Follieri, P. Testini, C. Curti, P. Melo­ni, J. Frickel e M. Simonetti), 
ISBN 88-7961-090-2, 164 pp. 

€ 13,00 

SEA14  G.M. Vian, Testi inediti dal Commento ai Salmi di Atanasio, 1978, 
ISBN 88-7961-089-0, 84 pp. 

€ 10,50 

SEA15 G. Filoramo, Luce e gnosi. Saggio sull’illuminazione nello gnosticismo, 
1980, ISBN 88-7961-088-0, 165  pp. 

€ 13,00 

SEA16  P.C. Burns, CSB, The Christology in Hilary of Poitiers’ “Commentary on 
Matthew”, 1981, ISBN 88-7961-087-2, 169 pp. 

€ 13,00 

SEA17  V.R. Vasey, SM, The Social Ideas in the Works of St. Ambrose. A Study 
on “De Nabuthae”, 1982, ISBN 88-7961-086-4, 262 pp. 

€ 15,50 

SEA18  A. Bonato, La dottrina trinitaria di Cirillo di Gerusalemme, 1983,       
ISBN 88-7961-085-6, 166 pp. 

€ 13,00 

SEA19  C. Nardi, Il battesimo in Clemente Alessandrino, 1984, ISBN 88-7961-
084-8, 267pp. 

€ 15,50 

SEA20  G. Sfameni Gasparro, Enkrateia e antropologia, 1984, ISBN 88-7961-
083-X, 405 pp 

€ 23,50 

SEA21  E. Prinzivalli, L'esegesi biblica di Metodio d'Olimpo, 1985, ISBN 88-
7961-082-1, 138 pp. 

€ 13,00 

SEA22  G. Corcoran, OSA, Saint Augustine on Slavery, 1985, ISBN 88-7961-
081-3, 102 pp. 

€ 13,00 

SEA23  M. Simonetti, Lettera e/o allegoria. Un contributo alla storia dell'esegesi 
patristica, 1985, ISBN 88-7961-080-5, 386 pp. 

€ 27,00 

SEA8 Conferenze patristiche in occasione dell'inaugurazione dell'lstituto Patri­stico 
Augustinianum, 1971, ISBN 88-7961-095-3, 67 pp. 

€ 8,00 
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SEA27  Mémorial Dom Jean Gribomont, OSB, Studi patristici in onore di, 
1988, ISBN 88-7961-078-3, 642 pp. 

 € 39,00 

SEA28  H. Pietras, SJ, L'amore in Origene, 1988, ISBN 88-7961-077-5,        
192 pp. 

€ 25,00 

SEA29  L. Fatica, I Commentari a Giovanni di Teodoro di Mopsuestia e di Cirillo 
di Alessandria. Confronto fra metodi esegetici e teologici, 1988,          
ISBN 88-7961-076-7, 332 pp. 

€ 21,00 

SEA30  Nuove ricerche su Ippolito, 1989 (Contributi di P. Testini, J. Frickel, 
V. Saxer, M. Guarducci, M. Simonetti, E. Follieri, S.J. Voicu), 
ISBN 88-7961-075-9, 151 pp. 

€ 18,00 

SEA31  La tradizione: forme e modi. XVIII Incontro di studiosi dell'antichità 
cristiana, 1990, ISBN 88-7961-074-4, 466 pp. 

€ 31,00 

SEA32 Interiorità e intenzionalità in S. Agostino. Atti del I e II Seminario 
internazionale del Centro di Studi Agostiniani di Perugia, 1990, 
ISBN 88-7961-073-2, 207 pp. 

(esaurito) 

SEA33-34 Gregorio Magno e il suo tempo. XIX Incontro di studiosi dell'anti­
chità cristiana, 1991, ISBN 88-7961-072-4, 2 vol., 316+328 pp. 

€ 65,00 

SEA35  Interiorità e intenzionalità nel “De civitate Dei” di S.Agostino. Atti del 
III Seminario internazionale del Centro di Studi Agostiniani di 
Perugia, 1991, ISBN 88-7961-071-6, 209pp. 

 € 21,00 

SEA36  R. Pouchet, OSB, Basile le Grand et son univers d’amis d’après sa corres-
pondance, 1992, ISBN 88-7961-070-8, 797 pp. 

€ 41,50 

SEA37 Letture cristiane dei Libri Sapienziali. XX Incontro di studiosi della 
antichità cristiana, 1992, ISBN 88-7961-069-4, 547 pp. 

€ 36,00 

SEA38  H. Kotila, Memoria mortuorum. Commemoration of the departed in 
Augustine, 1992, ISBN 88-7961-068-6, 219 pp. 

€ 21,00 

SEA39  V. Grossi, OSA, La catechesi battesimale agli inizi del V secolo. Le fonti 
agostiniane, 1993, ISBN 88-7961-067-8, 205 pp. 

€ 21,00 

SEA40  B. Studer, OSB, Gratia Christi - Gratia Dei bei Augustinus von Hippo. 
Christozentrismus oder Theozentrismus?, 1993, ISBN 88-7961-066-X, 
325 pp. 

€ 26,00 

SEA24-26 Congresso Internazionale su S. Agostino nel XVI centenario della con­
versione. Roma, 15-20 set-tembre 1986. Atti I-III: cronaca del Con­gresso, 
sessioni generali, sezioni di studio (I Filologia, Storia; II Conver-sione; III 
Teologia; IV Filosofia; V Etica; VI Eredità), 1987,                     
ISBN 88-7961-079-2, 3 vol., 574+618+495 pp., 24 tav. 

 

€ 77,00 
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SEA43 C. Corsato, La "Expositio evangelii secundum Lucam" di sant'Ambrogio. 
Ermeneutica, simbologia, fonti, 1993, ISBN 88-7961-063-5, 305 pp. 

€ 26,00 

SEA44  M. Simonetti, Studi sulla cristologia del II e III secolo, 1993, ISBN 88-
7961-062-7, 354 pp. 

€ 29,00 

SEA45  Il mistero del male e la libertà possibile: lettura dei Dialoghi di Agostino. 
Atti del V Seminario del Centro di Studi Agostiniani di Perugia, 
1994, ISBN 88-7961-061-9, 180 pp. 

€ 21,00 

SEA46  Cristianesimo e specificità regionali nel Mediterra-neo latino (sec. IV-VI). 
XXII Incontro di studiosi dell'antichità cristiana, 1994, ISBN 88-
7961-060-0, 630 pp. 

€ 47,00 

SEA47 F. Decret, Essais sur l’Église Manichéenne en Afrique du Nord et à Rome 
au Temps de Saint Augustin. Recueil d’Etudes, 1995, ISBN 88-7961-
052-X, 289 pp. 

 € 26,00 

SEA48 Il mistero del male e la libertà possibile (II). Linee di antropologia agostinia-
na. Atti del VI Seminario del Centro di Studi Agostiniani di Peru-
gia, 1995, ISBN 88-7961-051-1, 186 pp. 

€ 21,00 

SEA49  G. Iacopino, Il Vangelo di Giovanni nei testi gnostici copti, 1995, ISBN 88
-7961-050-3, 264 pp. 

€ 26,00 

SEA50  La narrativa cristiana antica. Codici narrativi, strutture formali, schemi 
retorici. XXIII Incontro di studiosi dell’antichità cristiana, 1995, 
ISBN 88-7961-049-X, 666pp. 

€ 57,00 

SEA51  M. Di Marco, La polemica sull’anima tra <Fausto di Riez> e Claudiano 
Mamerto, 1995, ISBN 88-7961-048-1, 199 pp. 

€ 21,00 

SEA52  E. Wipszycka, Études sur le Christianisme dans l’Égypte de l’antiquité 
tardive, 1996, ISBN 88-7961-045-7, 452 pp. 

€ 36,00 

SEA53  L’etica cristiana nei secoli III e IV. Eredità e confronti. XXIV Incontro 
di studiosi dell’antichità cristiana, 1996, ISBN 88-7961-044-9,    
685 pp., 4 tav. 

€ 62,00 

SEA54  Il mistero del male e la libertà possibile (III): lettura del “De Civitate Dei” 
di Agostino. Atti del VII Seminario del Centro di Studi Agostiniani 
di Perugia, 1996, ISBN 88-7961-043-0, 207 pp. 

€ 23,50 

SEA42  Cristianesimo latino e cultura greca sino al sec. IV. XXI Incontro di 
studiosi dell'antichità cristiana,1993,ISBN 88-7961-064-3,432 pp. 

€ 31,00 

SEA41  Ripensare Agostino: Interiorità e intenzionalità. Atti del IV Seminario 
Internazionale del Centro studi agostiniani di Perugia, 1993,  
ISBN 88-7961-065-1, 279 pp. 

€ 21,00 
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SEA58 Vescovi e pastori in epoca teodosiana. XXV Incontro di studiosi dell'anti-
chità cristiana,1997,ISBN 88-7961-039-2, 2vol., 264+830 pp. 

€ 73,00 

 SEA59 

  

 Il mistero del male e la libertà possibile (IV): ripensare Agostino. Atti del 
VIII Seminario del Centro di Studi Agostiniani di Perugia, 1997, 
ISBN 88-7961-038-4, 279 pp. 

€ 26,00 

SEA60  G. Bendinelli, Il commentario a Matteo di Origene. L'ambito della metodo-
logia scolastica dell'antichità, 1997, ISBN 88-7961-037-6,268 pp. 

€ 26,00 

SEA61  Discorsi di verità: paganesimo, giudaismo e cristianesi-mo a confronto nel 
Contro Celso di Origene. Atti del II Convegno del Gruppo Italiano 
di Ricerca su "Origene e la Tradizione Alessandrina", 1998,      
ISBN 88-7961-036-8, 281 pp. 

€ 26,00 

SEA62 Il monachesimo occidentale: dalle origini alla Regula Magistri. XXVI In-
contro di studiosi dell'antichità cristiana, 1998,                          
ISBN 88-7961-035-X, 418 pp. 

€ 52,00 

SEA63  G. Balido, Strutture logico-formali e analisi linguistiche di testi Agostiniani, 
1998, ISBN 88-7961-034-1, 144 pp. 

€ 15,50 

SEA64  S. Fernández, Cristo Médico según Orígenes. La actividad médica como 
metáfora de la acción divina, 1999, ISBN 88-7961-033-3, 327 pp. 

€ 33,50 

SEA65  F. Gori, Il Praedestinatus di Arnobio il Giovane. L'eresiologia contro 
l'Agostinismo, 1999, ISBN 88-7961-032-5, 145 pp. 

€ 18,00 

SEA66  La preghiera nel tardo antico. Dalle origini ad Agostino. XXVII Incontro 
di studiosi dell'antichità cristiana, 1999, ISBN 88-7961-031-7,      
657 pp., 8 tav. 

€ 62,00 

SEA67   Schneider, A., "Propter sanctam ecclesiam suam". Die Kirche als Geshöpf, 
Frau und Bau in Bußunterricht des Pastor Hermae, 1999, ISBN 88-7961-
030-9, 590 pp., 1 tav. 

€ 42,00 

SEA68  L'esegesi nei padri latini. Dalle origini a Gregorio Magno. XXVIII Incon-
tro di studiosi dell'antichità cristiana, 2000, ISBN 88-7961-028-7, 
769 pp., 2 vol. 

€ 67,00 

SEA57 Il dono e la sua ombra. Ricerche sul PERI EUCHS di Origene. Atti del I 
Convegno del Gruppo Italiano di Ricerca su "Origene e la Tradi-
zione Alessandrina", a cura di F. Cocchini, 1997, ISBN 88-7961-
040-6, 194 pp. 

€ 24,00 

SEA56  L'Egitto cristiano. Aspetti e problemi in età tardo-antica, a cura di A.. 
Camplani, 1997, ISBN 88-7961-041-4, 358 pp. 

€ 33,00 

SEA55   M. Caltabiano, “Litterarum lumen”. Ambienti culturali e libri tra il IV e il 
V secolo, 1996, ISBN 88-7961-042-2, 173 pp. 

€ 21,00 
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SEA72  L'Epistula fidei di Evagrio Pontico. Temi, contesti, sviluppi. Atti del III 
Convegno del Gruppo Italiano di Ricerca su "Origene e la Tradi-
zione Alessandrina", a cura di P. Bettiolo, 2000,                     
ISBN 88-7961-022-8, 191 pp. 

€ 26,00 

SEA73 Simonelli C., La resurrezione nel De Trinitate di Agostino. Presenza, 
formulazione, funzione, 2001, ISBN 88-7961-021-X, 182 pp. 

€ 24,00 

SEA74  Pietro e Paolo. Il loro rapporto con Roma nelle testimonianze antiche. 
XXIX Incontro di studiosi dell'antichità cristiana, 2001,         
ISBN 88-7961-019-8, 617 pp. 

€ 62,00 

SEA75  La figura e l'opera di Lucifero di Cagliari. Una rivisitazione. Atti del I 
Convegno Internazionale, Cagliari 5-7 dicembre 1996, a cura di 
Sonia Laconi, 2001, ISBN 88-7961-018-X, 294 pp. 

€ 31,00 

SEA76  Leal, J., La antropología de Tertuliano. Estudios de los tratados polémicos 
de los años 207-212 d. C., 2001, ISBN 88-7961-017-1, 220 pp. 

€ 21,00 

SEA77 Catapano, G., Il concetto di filosofia nei primi scritti di Agostino. Analisi 
dei passi metafilosofici dal Contra Academicos al De vera religione, 
2001, ISBN 88-7961-016-3, 365 pp. 

€ 26,00 

SEA78 I Concili della cristianità occidentale, XXX Incontro di studiosi dell'an-
tichità cristiana, 2002, ISBN 88-7961-015-5, 663 pp. 

€ 60,00 

SEA79 Noce C., VESTIS VARIA L’immagine della veste nell’opera di Orige-
ne, 2002, ISBN 88-7961-014-7, 361 pp. 

€ 36,00 

SEA80 Genovese A.  - S. Agostino e il cantico dei cantici - Tra esegesi e teologia, 
2002, ISBN 88-7961-013-9, 210 pp. 

€ 21,00 

SEA81 Pennacchio M. C., PROPHETA INSANIENS L’esegesi patristica 
di Osea tra profezia e storia, 2002, ISBN 88-7961-012-0, 326 pp. 

€ 32,00 

SEA82 Prinzivalli E., MAGISTER ECCLESIAE Il dibattito su Origene 
fra III e IV secolo, 2002, ISBN 88-7961-011-2, 234 pp. 

€ 22,00 

SEA83 Duval Yves-Marie, L' Affaire Jovinien, 2003, ISBN 88-7961-010-
4, 432pp. 

€ 43,00 

SEA71  Termini, C., Le potenze di Dio. Studio su dunamiV in Filone di Ales-
sandria, 2000, ISBN 88-7961-023-6, 308 pp. 

€ 33,50 

SEA70   Cortesi, A., O.P., Le Omelie sul Cantico dei Cantici di Gregorio di Nis-
sa. Proposta di un itinerario di vita battesimale, 2000,                      
ISBN 88-7961-024-4, 297 pp. 

€ 33,50 

SEA69  La polemica con i manichei di Agostino d'Ippona. Lectio Augustini XIV 
Settimana Agostiniana Pavese, 2000, ISBN 88-7961-027-9, 99 pp. 

€ 18,00 



31 

SEA 88 Maschio Giorgio, La Figura di Cristo nel "Commento al Salmo 118" 
di Ambrogio di Milano, 2003 ISBN 88-7961-005-8, 297 pp. 

€ 25,00 

SEA 89 Scimè G., Giudei e cristiani nei Sermoni di san Pietro Crisologo, 2003 
ISBN 88-7961-004-X, 169 pp. 

€ 15,50 

SEA 90 Comunicazione e ricezione del documento cristiano in epoca tardo-antica. 
XXXII Incontro di studiosi dell’antichità cristiana. 8-10 maggio 2003, 
2004, ISBN 88-7961-003-1, 804 pp. 

€ 69,00 

SEA 91 Fede e Vita - De fide et symbolo de agone christiano enchiridion Lectio 
Augustini XVIII – Settimana Agostiniana Pavese (2002),     
ISBN 88-7961-002-3, 132 pp. 

€ 15,00 

SEA 92 Filostorgio - Cultura, fede e politica in uno storico ecclesiastico del V 
secolo, 2005  ISBN 88-7961-001-5, 290 pp. 

€ 34,00 

SEA 93 Giovanni Crisostomo - oriente e occidente tra IV e V secolo. XXXIII 
Incontro di studiosi dell’antichità cristiana. 6-8 maggio 2004, 2005, 2 vol., 
ISBN 88-7961-100-5, 1050 pp. 

€ 74,00 

SEA 94 Grimaldos G. Modesto, El nuevo impulso de San Agustín a la 
antropologia cristiana, 2005 ISBN 88-7961-101-1, 532 pp. 

€ 45,00 

SEA 95 I Canoni dei concili della Chiesa antica. Vol. I. I Concili greci, 2006 
ISBN 88-7961-102-X, 402 pp. 

€ 65,00 

SEA 96 Pagani e Cristiani alla ricerca della salvezza (Secoli I - III). XXXIV 
Incontro di studiosi dell’antichità cristiana. 3-5 maggio 2005, 2006   
ISBN 88-7961-103-8, 884 pp. 

€ 75,00 

SEA 97 D'Elia D., L'Olivo e L'Oleastro: una prospettiva ecclesiologica in Cirillo 
D'Alessandria, 2006 ISBN 88-7961-105-4, 236 pp. 

€ 75,00 

SEA 87 Navascués de P., Pablo de Samosata y sus adversarios. Estudio histórico-
teológico del cristianismo antioqueno en el siglo III, 2003,                  
ISBN 88-7961-006-6 ca. 470 pp. 

€45,00 

SEA 86 Lettura del De Civitate Dei libri I – X Lectio Augustini XV – XVI – 
XVII (1999 – 2001), 2003 ISBN 88-7961-007-4, 253 pp. 

€ 23,00 

SEA 85 Le Confessioni di Agostino (402-2002): Bilancio e Prospettive. XXXI 
incontro di studiosi dell'antichità cristiana, Roma 2003,         
ISBN  88-7961-008-2, 710 pp. 

€ 62,00 

SEA84 Roux René, L'exègése Biblique dans les homèlies cathèdrales de 
Sèvére d'Antioche, 2003 ISBN 88-7961-009-0,246pp. 

€ 23,00 



32 

 

SEA 103 Grappone A., Omelie Origeniane nella traduzione di Rufino - Un confron-
to con i testi greci -,2007 ISBN 88-7961-111-9, 416 pp. 

€ 29,00 

SEA 104 Clausi B, Milazzo V., Il Giusto che fiorisce come palma - Gregorio il 
taumaturgo fra storia e agiografia – Atti del convegno di Staletti (CZ) 9-10 
novembre 2002, 2007 ISBN 88-7961-112-7, 316 pp. 

€ 37,20 

SEA 105 Braschi F., L'Explanatio psalmorus XII di Ambrogio: Una proposta di 
lettura unitaria. Analisi tematica, contenuto teologico e contesto ecclesiale. 2 
Vol. 2007 ISBN 88-7961-113-5, Tomo I 500 pp. Tomo II 458 pp. 

€  75,00 

SEA 106 I Canoni dei concili della Chiesa antica. Vol. II I Concili latini 1. Decretali, 
concili romani e canoni di Serdica. 2008, ISBN 88-7961-115-1, 352 pp. 

€  62,50 

SEA 107 Agostino lettore e interprete di Paolo – Lectio Augustini XX – 2008, 
ISBN 88-7961-116-X, 136 pp. 

€  18,75 

SEA 108 Motivi e forme della poesia cristiana antica tra scrittura e tradizione classica.  
XXXVI Incontro di studiosi dell’antichità cristiana. 4 -6 maggio 2007. 2 
Vol., 2008 ISBN 88-7961-117-8, 934 pp. 

€  90,00 

SEA 109 Amerise M., Girolamo e la Senectus - Età della vita e morte nell'epistola-
rio. 2008 ISBN 88-7961-118-6, 152 pp. 

€  22,00 

SEA 110 Pérez Mas J., Crisis Luciferiana (La) - Un intento de reconstrucción 
histórica. 2008 ISBN 88-7961-119-4, 392 pp. 

€  47,50 

SEA 111 Sordi M., Sant'Ambrogio e la tradizione di Roma. 2008 ISBN 88-7961
-120-8, 192 pp. 

€  30,00 

SEA 102 Lam Cong Quy Joseph, Die menschheit Jesu Christi in den Werken des 
Augustinus, Bischof von Hippo, 2007 ISBN 88-7961-110-0, 376 pp. 

€ 35,00 

SEA 101 La Cultura scientifico-naturalistica nei Padri della Chiesa. XXXV Incon-
tro di studiosi dell’antichità cristiana. 4 -6 maggio 2006, 2007          
ISBN 88-7961-109-7, 804 pp. 

€ 73,00 

SEA 100 Agostino e il Donatismo - Lectio Augustini XIX Settimana Agostiniana 
Pavese, 2007 ISBN 88-7961-108-9, 88 pp. 

€ 10,00 

SEA 99 Sordi M., Impero Romano e Cristianesimo - Scritti scelti –2006, ISBN 88
-7961-107-0, 500 pp. 

€ 75,00 

SEA 98 Studi di Cristologia Postnicena, 2006 ISBN 88-7961-106-2, 552 pp. € 55,00 
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SEA 112 Apologetica (L') dell'Ambrosiaster - Cristiani, Pagani e Giudei nella 
Roma Tardoantica. 2008 ISBN 88-7961-121-6, 608 pp. 

€  76,50 

SEA 113 Cutino M., Alethia (L') di Claudio Mario Vittorio - La parafrasi 
biblica come forma di espressione teologica. 2009 ISBN 88-7961-122-4, 
264 pp. 

€  36,00 

SEA 114 Il matrimonio dei cristiani: Esegesi biblica e diritto romano. XXXVII  
Incontro di studiosi dell’antichità cristiana. 8 -10 maggio 2008. 2009 
ISBN 88-7961-123-26, 672 pp. 

€  76,00 

SEA 115 Lettura del De Civitate Dei Libri XI- XVI.. Lectio Augustini XXI - 
XXII (2005 - 2006). 2009 ISBN 88-7961-124-0, 202 pp. 

€  20,00 

SEA 116 Gavin John, S.J., They are like the Angels in the Heavens - Angelology 
and Anthropology in the Thought of Maximus the Confessor.  2009 
ISBN 88-7961-126-7, 324 pp. 

€  40,00 

SEA 117 Diakonia, Diaconiae, Diaconato - Semantica e storia nei Padri della 
Chiesa.. XXXVIII Incontro di studiosi dell’antichità cristiana. 7 –9 
maggio 2009. 2010  ISBN 88-7961-127-5, 708 pp. 

€  82,00 

SEA 118 Dell'Osso C., Cristo e Logos - Il calcedonismo del VI secolo in oriente 
2010  ISBN 88-7961-128-3, 452 pp. 

€  65,00 

SEA 119 Barcellona R. - Spinelli M.-I Canoni dei concili della Chiesa antica. 
Vol. II. I Concili latini 2. I Concili gallici, 2010  ISBN 88-7961-129-
1, 251 pp. 

€  40,00 

SEA 120 Lemmens L.- Foi Chrétienne et agir moral selon Saint Augustin, 2011 
ISBN 88-7961-130-5, 344 pp.  

€  47,00 

SEA 123 Bueno Ávila A. - De su plenitud todos nosotros hemos recibido... - 
Exégesis Patrística de JN 1,16, 2011 ISBN 88-7961-133-X, 320 pp. 

€  51,20 

SEA 121 Girolami M.– La recezione del Salmo 21 (LXX) agli inizi dell'era 
cristiana - Cristologia ed ermeneutica biblica in costruzione, 2011 ISBN 
88-7961-131-3, 504 pp.  

€  70,50 

SEA 122 Pellegrini P.–I Canoni dei concili della Chiesa antica . Vol. II. I Conci-
li latini 2. I Concili gallici II, 2011 ISBN 88-7961-132-1, 370 pp.  

€  55,00 
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Sussidi Patristici 

 
[Formato cm. 15,5X22,5] 

 

SP1 M. Simonetti, Profilo storico dell’esegesi patristica, 1981, ISBN 88-7961-
059-7, 148 pp. 

€ 18,75 

SP2  H.J. Sieben, Exegesis Patrum. Saggio bibliografico sull’esegesi biblica dei 
Padri della Chiesa, 1983, ISBN 88-7961-058-9, 150 pp. 

€ 18,75 

SP3  M. Simonetti, La produzione letteraria latina fra romani e barbari (sec. V-
VIII), 1986, ISBN 88-7961-057-0, 246 pp. 

€ 18,75 

SP4  B. Studer, La riflessione teologica nella Chiesa imperiale, 1989, ISBN 88-
7961-056-2, 244 pp. 

€ 18,75 

SP5  Le epistole paoline nei Manichei, i donatisti e il primo Agostino. 2° ed. 2000, 
ISBN 88-7961-026-0, 200 pp. 

€ 18,75 

SP6  S. Lilla, Introduzione al Medio platonismo, 1992, ISBN 88-7961-054-6, 
200 pp. 

€ 18,75 

SP7  L.F. Pizzolato, Capitoli di retorica agostiniana, 1994, ISBN 88-7961-
053-8, 124 pp. 

€ 18,75 

SP8  U. Falesiedi, Le Diaconie. I servizi assistenziali nella Chiesa antica, 1995, 
ISBN 88-7961-047-3, 164 pp. 

€ 18,75 

SP9  R. De Simone, Introduzione alla teologia del Dio Uno e Trino. Da Tertul-
liano ad Agostino, 1995, ISBN 88-7961-046-5, 135 pp. 

€ 18,75 

SP10  R. De Simone, The Bride and the Bridegroom of the Fathers. An Anthol-
ogy of Patristic Interprertations of the Song of Songs, 2000,              
ISBN 88-7961-029-5, 140 pp. 

€ 18,75 

SP11  J. Gaudemet – P. Siniscalco – G.L. Falchi, Legislazione imperiale e 
religione nel IV secolo, 2000, ISBN 88-7961-025-2, 184 pp. 

€ 18,75 

     

 

 

      Vengono pubblicate opere, documenti, fonti ed 

altro che può essere di aiuto per lo studio della teologia 

patristica e della patrologia. 
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Fuori collana: 

Patrologia I. La letteratura cristiana e i Padri occidentali e orientali dal periodo immediatamente postapo-
stolico al Concilio di Nicea (325), a cura di A. Di Berardino, Marietti, Torino, 1997, 720 pp.                                     
   € 70,00 

Patrologia II. I Padri greci dal Concilio di Nicea (325) al Concilio di Calcedonia (451), a cura di A. Di 
Berardino, Marietti, Torino, 1992, 641 pp.                                              € 70,00 

Patrologia III. Dal Concilio di Nicea a quello di Calcedonia. I Padri latini, a cura di A. Di Berardino, 
Marietti, Torino, 1978, ISBN 88-211-6704-6 602 pp.                                                € 70,00 

Patrologia IV. Dal Concilio di Calcedonia a Beda il Venerabile. I Padri latini, a cura di A. Di Berar-
dino, Marietti, Genova,1996,562 pp.                           € 70,00 

Patrologia V. Dal Concilio di Calcedonia a Giovanni Damasceno. I Padri orientali, a cura di A. Di 
Berardino, Marietti, Genova, 2000, ISBN 88-211-6709-7 642 pp.                            € 80,00 

Miscellanea di studi agostiniani in onore di P. Agostino Trapè, 1985. (In Augustinianum 25, 1985), 
578 pp.                                                                                                                     € 24,00 

Ecclesia orans. Mélanges patristiques offerts au Père Adalbert G. Hamman, OFM, à l’occasion de ses 
quarante ans d’enseignement, édités par les soins de Mgr. Victor Saxer, 1980. (In Augustinianum 20, 
1980), 419 pp.              € 26,00 

Mémorial Dom Jean Gribomont, OSB, Studi patristici in onore di, 1988. (In SEA 27, 1988), 
ISBN 88-7961-078-3, 642 pp.                                                                                   € 39,00 

Istituto Patristico Augustinianum. Lo studio dei Padri della Chiesa nella ricerca attuale, 1991. (Estratto 
da Seminarium per gentile concessione della S. Congregazione per l’Educazione Cattolica), 
253 pp.                          € 20,00 

Ricerche patristiche in onore di Dom Basil Studer, 1993. (In Augustinianum 33, 1993), 592 pp.
                                                                                                                                 € 26,00 

SP12  I Padri della Chiesa. Documenti recenti del magistero. Raccolti in occa-
sione del XXX Anno Accademico dell’Istituto Patristico 
“Augustinianum”, 2001, ISBN 88-7961-020-1, 143 pp. 

€ 12,50 

SP13 H. Pietras - L’Escatologia della Chiesa – Dagli scritti giudaici fino al IV 
secolo – 2006, ISBN 8888-7961-104-6, 142 pp. 

€ 18,75 

SP14 M. Cimosa (con la collaborazione di C. Buzzetti) Guida allo studio 
della Bibbia latina – Dalla vetus latina, alla vulgata, alla nova vulgata – 
2008, ISBN 88-7961-114-3, 202 pp. 

€ 24,00 
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Studi sul cristianesimo antico e moderno in onore di Maria Grazia Mara, 1995. (In Augustinianum 35, 
1995), 2 vol., 941 pp.                                       € 42,00 

Diccionario de San Agustín. San Agustín a través del tiempo, Director Allan D. Fitzgerald, OSA., 
Editorial Monte Carmelo, Burgos, 2001, ISBN 84-7239-619-3, LVI + 1.352 pp., rilegato
                                                                                                                                € 82,80 

Dizionario Enciclopedico ( Agostino), Allan D. Fitzgerald, OSA.,Città Nuova, 2007, ISBN 978-
88-311-9337-5,1.470 pp., rilegato                                           € 180,00 

Saint Augustin – Enciclopédie- La méditerranée et l’Europe IVe – XXIe Siécle, sous la Direction de 
Allan D. Fitzgerald, OSA., Cerf, 2005, ISBN 2-204-07339-3, rilegato                                                             
   € 126,00 

Nuovo Dizionario patristico e di antichità cristiana (A-E), Angelo di Berardino, Marietti, 2007, 
ISBN 978-88-211-6740-2, 1900 pp., rilegato   € 120,00 

Nuovo Dizionario patristico e di antichità cristiana (F-O), Angelo di Berardino, Marietti, 2007, 
ISBN 978-88-211-6741-6, 3718 pp., rilegato   € 120,00 

Nuovo Dizionario patristico e di antichità cristiana (P-Z), Angelo di Berardino, Marietti, 2008, 
ISBN 978-88-211-6742-3, rilegato                € 120,00 

Letteratura patristica a cura di Di Berardino A.; Fedalto G.; Simonetti M.,1270 pp., rilegato, S. 
Paolo Editore, 2007, ISBN 97 8-88- 215- 5671-5            € 125,00 
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Incontri 
Atti dei Congressi di studio sull’antichità cristiana organizzati presso l’Istituto Patristico e 
pubblicati nella rivista Augustinianum (vol. 1-17) e nella collana Studia Ephemeridis Augustinia-
num [SEA] (vol. 18-30). 

 

1. Incontro, 1972: Situazione degli studi patristici in Italia 
Non 
pubblicato 

2. Incontro, 1973: XVl centenario di S. Atanasio (+373). Il linguaggio trini­tario 
nei Padri della Chiesa. (In Augustinianum 13/3, 1973, 
361-627), 266 pp. 

€ 16,00 

3. Incontro, 1974: Commemorazione del XVI centenario dell’episcopato di S. 
Ambrogio. Generi letterari nella patristica. (In Augustinia-
num 14/3, 1974, 381-699], 318 pp. 

€ 16,00 

4. Incontro, 1975: Centenario di J.P. Migne. La teologia della storia nei Padri 
della Chiesa.(In Augustinianum 16/1,1976, 1-215],215  
pp. 

 € 16,00 

5. Incontro, 1976: Economia e società nei Padri: proprietà, lavoro, famiglia. (In 
Augustinianum 17/1, 1977, 1-282), 282 pp. 

€ 16,00 

6. Incontro, 1977: Studi sull’escatologia. (In Augustinianum 18/1, 1978, 1-
278), 278 pp. 

€ 16,00 

7. Incontro, 1978: Cristianesimo e culture locali nei secoli II-V. (In Augustinia-
num 19/1, 1979, 1-196), 196 pp. 

€ 16,00 

8. Incontro, 1979: Lo Spirito nella vita e nella riflessione della Chiesa nei secoli I-
III. (In Augustinianum 20/3, 1980, 421-688), 267 pp. 

€ 16,00 

9. Incontro, 1980: La religiosità popolare nel cristianesimo antico. (In Augusti-
nianum 21/1, 1981, 1-257), 257 pp. 

€ 16,00 

10. Incontro, 1981: L’antico Testamento nella Chiesa prenicena. (In Augustinia-
num 22/1-2, 1982, 1-365), 365 pp. 

€ 16,00 

11. Incontro, 1982: Gli Apocrifi cristiani e cristianizzati. (In Augustinianum 
23/1-2, 1983, 1-382), 382 pp. 

€ 16,00 

12. Incontro, 1983: L’Agiografia latina nei secoli IV-VII. (In Augustinianum 
24/1-2, 1984, 1-345) 345 pp. 

€ 16,00 

13. Incontro, 1984: Eresia ed eresiologia nella Chiesa antica. (In Augustinianum 
25/3, 1985, 597-906), 327 pp. 

€ 16,00 

14. Incontro, 1985: L’origenismo: apologie e polemiche intorno ad Origene. (In 
Augustinianum 26/1-2, 1986, 1-312), 312 pp. 

€ 16,00 

15. Incontro, 1986: La conversione religiosa nei primi quattro secoli cristiani. (In 
Augustinianum 27/1-2, 1987, 1-336), 336 pp. 

€ 16,00 
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 16. Incontro, 1987: Cristianesimo e Giudaismo, eredità e confronti. (In Augusti-
nianum 28/1, 1988, 1-460), 460 pp. 

€ 24,00 

17. Incontro, 1988: Sogni, visioni e profezie nell’antico Cristianesimo. (In Augu-
stinianum 29/1-3, 1989, 1-610), 612 pp. 

€ 36,00 

18. Incontro, 1989: La tradizione: forme e modi. (In SEA 31, 1990), 466 pp. € 31,00 

19. Incontro, 1990: Gregorio Magno e il suo tempo. (In SEA 33-34, 1991), 2 
vol., 316+328 pp. 

€ 65,00 

20. Incontro, 1991: Letture cristiane dei Libri Sapienziali. (In SEA 37,1992), 
794 pp. 

 € 36,00 

21. Incontro, 1992: Cristianesimo latino e cultura greca sino al secolo IV. (In 
SEA 42, 1993) 432 pp. 

 € 31,00 

22. Incontro, 1993: Cristianesimo e specificità regionali nel Mediterraneo latino 
(sec. IV-VI). (In SEA 46, 1994), 630 pp. 

 € 47,00 

23. Incontro, 1994: La narrativa cristiana antica. Codici narrativi, strutture 
formali e schemi retorici. (In SEA 50, 1995) 666 pp. 

€ 57,00 

24. Incontro, 1995: L’etica cristiana nei secoli III e IV. Eredità e confronti. (In 
SEA 53, 1996), 685 pp, 4 tav. 

 € 62,00 

25. Incontro, 1996: Vescovi e pastori in epoca teodosiana. (In SEA 58, 1997), 
2 vol., 264+830 pp. 

 € 73,00 

26. Incontro, 1997:  Il monachesimo occidentale: dalle origini alla Regula alduc-
ci. (In SEA 62, 1998), 418 pp. 

 € 52,00 

27. Incontro, 1998: La preghiera nel tardo antico. Dalle origini ad Agostino. (In 
SEA 66, 1999), 657 pp., 8 tav. 

 € 62,00 

28. Incontro, 1999: L’esegesi nei padri latini. Dalle origini a Gregorio Magno. 
(In SEA 68, 2000), 2 vol., 769 pp. 

€ 67,00 

29. Incontro, 2000: Pietro e Paolo. Il loro rapporto con Roma nelle testImonianze 
antiche. (In SEA 74, 2001), 617 pp. 

 € 62,00 

30. Incontro, 2001: I Concili della cristianità occidentale, XXX Incontro di 
studiosi dell’antichità cristiana, (In SEA 78, 2002), 
663 pp. 

 € 60,00 

31. Incontro, 2002: Le “Confessioni” di Agostino (402-2002): bilancio e pro-
spettive, (In SEA 85, 2003), 710 pp. 

€ 62,00 

32. Incontro, 2003: Comunicazione e ricezione: protagonisti, tecniche e vie del 
documento cristiano (IV-V secolo), (In SEA 90, 2004), 
804 pp. 

€ 69,00 

33. Incontro, 2004: Giovanni Crisostomo – oriente e occidente tra IV e V secolo, 
(In SEA 93/1-2, 2005), 1050 pp. 

€ 74,00 
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34. Incontro, 2005: Pagani e Cristiani alla ricerca della salvezza (Secoli I – III), (In 
SEA 96, 2006), 884 pp. 

€ 75,00 

35. Incontro, 2006: La Cultura scientifico-naturalistica nei Padri della Chiesa, (In 
SEA 101, 2007), 804 pp. 

€ 73,00 

36. Incontro, 2007: Motivi e forme della poesia cristiana antica tra Scrittura e tradi-
zione classica (In SEA 108, 2008), 934 pp. 2 Vol. 

€  90,00 

37. Incontro, 2008: Il matrimonio dei cristiani: Esegesi biblica e diritto romano. (In 
SEA 114, 2009), 672 pp. 

€  76,00 

38. Incontro, 2009: Diakonia, Diaconiae, Diaconato - Semantica e storia nei Padri 
della Chiesa. (In SEA 117, 2010), 708 pp. 

€  82,00 
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OGGETTISTICA 
 

 
  
 

 

 
 

 
   

S. Agostino Vescovo -  Statua in legno massello con rifinitu-
ra in legno patinato, o con pittura a 5 colori e decorazioni in 
color oro: 
cm. 40 disponibile 
 € 175,00 

cm. 60 disponibile 
 € 750,00 
cm. 100       da ordinare 
cm. 150       da ordinare 
 
S. Agostino Vescovo -  Statua in resina cm. 15   €   12,00 

Madonna del Buon Consiglio -  Statua in legno massello 
con rifinitura in legno patinato, o con pittura a 5 colori e 
decorazioni in color oro: 
cm. 40 disponibile 
 € 175,00 
cm. 60 disponibile 
 € 750,00 
cm. 100       da ordinare 
cm. 150       da ordinare 

S. Monica - Statua in legno massello con rifinitura in legno 
patinato, o con pittura a 5 colori e decorazioni in color oro: 
cm. 40 disponibile 
 € 175,00 
cm. 60 disponibile 
 € 750,00 
cm. 100       da ordinare 
cm. 150       da ordinare 
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Spilla con croce e stemma dell’Ordine                  €    3,00 
Oltre 10 pezzi € 2,50 cad.     
Oltre 20 pezzi € 2,00 cad. 

Servizio Liturgico Agostiniano,  
in ceramica dorata con stemma 
dell’Ordine: 
Calice            €  50,00 
Patena            €  25,00 

Bolo               €  35,00 

Servizio Ampolline             €  60,00 

Pisside            €  60,00 
Completo con confezione  € 235,00 

Spilla stemma Ordine in alpacca                   €    3,50 

Catenina O.S.A.: 

Croce e stemma Ordine in argento               €   12,00 
Croce e stemma Ordine in alpacca              €     6,00 

Pendente con stemma O.S.A. in resina                    €   1,00 
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Camice per concelebrazioni con stemma Ordine agostiniano         € 100,00  
 
 

 
  

 
 

Immagini su muro Gerusalemme: 

 
Madonna Buon Consiglio                € 10,00 

S. Agostino                                 € 10,00 

S. Monica                                    € 10,00 

S. Nicola da Tolentino                € 10,00 

S. Chiara da Montefalco                     € 10,00 

S. Rita da Cascia                               € 10,00 

Portachiavi Santi e Beati Agostiniani: 

Alonso de Orozco   €   3,50 

Anselmo Polanco   €   3,50 

De la  Mata   €   3,50 

Elias Nieves del Socorro €   3,50 

Polanco & Ripoll    €   3,50 

498 Martiri Agostiniani €   3,50 
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                Portachiavi  
[Immagine avanti – retro] 

 
[Immagine avanti – retro] 

  
 

               Medagliette [Modulo Ø 22 mm.]   
[Immagine avanti – retro] 

 
 
[Immagine avanti – retro] 

 
 

  DVD & CD rom Storia Ordine Agostiniano: 
Il video è un documento sulla storia dell’Ordine di S. Agosti-
no, prodotto per ricordare i 750 anni della bolla Licet Ecclesiae 
catholicae, dalla quale si è realizzata la Grande Unione 
dell’Ordine nel 1256. È’ disponibile in italiano spagnolo e inglese. 
  Il CD rom si presenta in tre lingue: spagnolo, italiano ed 
inglese. Costituisce un repertorio enciclopedico di storia e 
spiritualità dell’Ordine. 
Dvd + CD rom     € 10,00 

Madonna Consolazione - S. Agostino –  € 0,60 
 

 
Oltre 20 pezzi   € 0,50 cad. 
Oltre 100 pezzi € 0,40 cad. 

S. Monica - S. Agostino –   € 0,60 
 

 
Oltre 20 pezzi   € 0,50 cad. 
Oltre 100 pezzi € 0,40 cad. 

S. Monica - S. Agostino [Modulo Ø 35 mm. Formato goc-
cia]                                                                 € 2,00     
 
 

Madonna Consolazione - S. Agostino –  [Modulo Ø 
40 mm. Formato scudo]                                 € 2,00     
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                          POSTER misure 50X70 

                    Ogni poster ha una fascia bianca di cm. 9 in basso, per 
                    poter scrivere dati di un evento o quant’altro.                                                       
 
                     

 
 
 

 
                             

1  pezzo                          € 1,00 
 
da 10 a 49 pezzi               € 0,80 
 
da 50 a 99 pezzi               € 0,60 
 
oltre i 100 pezzi               € 0,50 
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MEDAGLIERE AGOSTINIANO 
[Modulo Ø 60 mm. Peso c. gr. 150 tiratura 500 costo € 30,00 cad.] 
 
           

S. Agostino    

Gregor Johann Mendel    

Stefano Bellesini    

Pius Keller   
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Anselmo Polanco   

Anselmo Polanco & Felipe Ripoll 

Girolamo Seripando 

Maria Teresa Fasce 
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Elías Del Socorro Nieves 

William Tirry 

Enrique Flórez 

Alonso De Orozco 
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